

Ügyiratszám: JE/3-8/2015.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. április 30-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Április 7-én Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata ülésén vettem részt.

Április 8-án Nagyatád Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának megbeszélésén vettem részt.

Április 15-én részt vettem a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása, valamint a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsának ülésén.

Április 15-én a Nagyatádi Horvát Önkormányzat ülésén vettem részt

Jogtanácsos:

A képviselő-testület 52/2015. (III. 26.) számú határozata szerint elkészítette a Nagyatád, Kiszely utca 11. szám alatti ingatlanon lévő 527 m² nagyságú épület bérletére vonatkozó megállapodás módosítását az ERFO Nonprofit Kft. bérlő javára.

A képviselő-testület 61/2015. (III. 26.) számú határozata szerint elkészítette a Nagyatád, Baross Gábor utca 1. sz. alatti épületben lévő 203 és 204. sz. irodákra vonatkozó bérleti szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését a Jobbik Magyarországért Mozgalom Nagyatádi Alapszervezete bérlővel.

A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád, Baross Gábor utca 1. szám alatti irodaház földszintjén lévő 4. sz. iroda 12 hónapi bérletére vonatkozó megállapodást az ÁRFÜ-Zgrada Kft. javára.

Jegyzői Iroda:

Munkatársaink koordinálták és segítették a 2015/2016. nevelési évre történő beiratkozást a Nagyatádi Óvodák intézményében.

Részt vettek a Nagyatádi Óvodák nevelőtestületi értekezletén.

Részt vettek a II. világháború nagyatádi befejeződésének 70. évfordulóján rendezett városi megemlékezés, a Nagyatádi Diákokért Alapítvány ösztöndíjátadó ünnepség és a Város Napja városi ünnepség előkészítésében és lebonyolításában.

Pénzügyi Iroda:

A Kincstárhoz továbbítottuk az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2014. évi beszámolóját és 2015. évi költségvetését. Elkészítettük az Önkormányzat 2014. évi zárszámadási rendelet-tervezetét. Benyújtottuk az önkormányzat működőképessége megőrzését szolgáló rendkívüli támogatási igényünket.

Benyújtásra került az „Interreg Central Europe Program” pályázat, amely a Széchenyi tér 25. szám alatti épület fejlesztésére irányul.

Az adócsoport feldolgozta a talajterhelési díj bevallásokat, a beérkezett méltányossági kérelmeket elbírálta. Minden adónemben adóellenőrzések, felderítések vannak folyamatban. A január és február havi adatszolgáltatás alapján, a gépjárműadóban bekövetkezett változások feldolgozása befejeződött. Kiküldték a helyi iparüzési adóbevallási csomagokat és tesztelik az új, honlapról letölthető nyomtatványkitöltő programot.

Hatósági Iroda:

A Központi Statisztikai Hivatal részére határidőre megküldtük 2014. első negyedévére vonatkozó jelentést a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított kereskedelmi és nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyekről, az egyéb szálláshelyek kivételével. Megküldtük továbbá a pénzben és természetben nyújtható támogatások adatairól szóló, 2014. évre vonatkozó kimutatást.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

A közvilágítás korszerűsítési nyertes pályázatunk kivitelezési szerződéskötését követően április 7-én megtörtént a munkaterület átadása.

A készülő Integrált Településfejlesztési Stratégia a társadalmi egyeztetés fázisában van, melynek keretében lakossági fórumra kerül sor április 28-án 17 órai kezdettel a Kulturális Központban.

A szolgáltatóval történt egyeztetés alapján a városban a zöldhulladék elszállítására május 7-én (északi városrész) és 8-án (déli városrész) kerül sor.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2015. április 24.


Dr. Kovács Ildikó